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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO  DEL 
AYUNTAMIENTO DE AGUDO EL DIA 11 DEMAYO DEL 2024 

 

En el Salón de Plenos del Ayuntamiento de AGUDO, siendo las trece horas del día 

once de mayo del dos mil veinticuatro. 

Debidamente convocados y notificados en forma de los asuntos que comprenden el 

orden del día y que han de ser objeto de deliberación, se reunieron bajo la Presidencia de 

Dª Mª ISABEL MANSILLA PIEDRAS, los Sres. Concejales que figuran a 

continuación. Da fe del Acto, la Secretaria Acctal de la Corporación Dª Mª TERESA 
MARÍN CERRILLO., en virtud de Decreto de Alcaldía nº 198/01 y nombramiento 
de Consejería de Presidencia y Admnes.Públicas de 9-9-14. 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA 
Dª. Mª Isabel Mansilla Piedras. 
 
SRES. CONCEJALES: 
Dª Mª Carmen García Labrada. 

D. Jose Javier García Cabanillas. 

D. Reyes Tamurejo Morales. 

Dª Mª del Carmen Marín Palacios. 

D.Iván García Cabanillas. 

Dª Raquel Ramiro Mansilla. 

Dª Mª Rosa Ramiro Mansilla. 
 
SRA. SECRETARIA ACCTAL: 
Dª Mª Teresa Marín Cerrillo. 

                                            

 No asiste D. Carmelo S. Pizarro Orellana, por motivos laborales.   

La Sra. Alcaldesa, comprobada la existencia de quórum suficiente, declaró abierto el 

acto que se desarrolló con arreglo al siguiente: 

 
ORDEN DEL DIA: 
 

 

PRIMERO.- SORTEO COMPOSICIÓN DE MESAS ELECTORALES , ART. 
26.4 DE L.O.R.EG., PROCESO ELECCIONES AL PARLAMENTEO EUROPEO 
2024. 
 

 En cumplimiento de la obligación establecida en el art. 26.4 de la vigente 

L.O.R.E.G, de efectuar el sorteo de los miembros de las mesas electorales que actuarán 

en las próximas elecciones a celebrar el 9 de junio de 2024, al Parlamento Europeo, 

cumplidas las formalidades legales establecidas, este Ayuntamiento ha formado las 

mesas electorales que se indican, con las personas y para los cargos que se reseñan, de 

las que se dará cuenta a la Junta Electoral de Zona de Puertollano: 
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   Y no siendo otro el objeto de la presente,  se da por finalizado el acto siendo las 

catorce horas, del día en principio indicado, extendiéndose el acta correspondiente, de lo 

que como Secretaría Acctal, doy fe. 

 

 LA PRESIDENTA   LA SECRETARIA ACCTAL 


